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ЗАПОВЕД
№ 1579/02.11.2018г.
Във връзка с постъпило заявление вх.№Н1-ГР-5866/25.10.2018г. от Атанаска Петкова Дерменджиева за заличаване на адресна регистрация на лица от собственият и недвижим имот: обл.Бургас, общ.Несебър, с.Гюльовца, ул.”Лале” №12 на основание чл.99б от ЗГР е издадена Заповед №1539/26.10.2018г., с която е назначена комисия за извършване на проверка за спазване на изискванията за адресна регистрация на лицата посочени от заявителя.

Комисията е извършила проверка. За резултатите от проверката в съответствие с чл.99б, ал.2 от ЗГР е съставен протокол от 31.10.2018г. 


Предвид констатациите на комисията и изричното желание на собственика на имота: на основание чл.99, чл.99б и чл.94, ал.1от Закона за гражданската регистрация

ЗАПОВЯДВАМ
Заличавам адресната регистрация по постоянен и настоящ адрес на лицата както следва: 

По постоянен и настоящ адрес:

1.Райна Златкова Гьодженова, 
По настоящ адрес:

1.Величка Ангелова Добрева,
2.Мильо Ангелов Демирев, 
3.Хамит Смаил Ахмед,
4.Албена Йорданова Добрева, 
Настоящата заповед да се изпрати до Главна дирекция „ГРАО” към Министерството на регионалното развитие и благоустройство, чрез ТЗ”ГРАО” – гр.Бургас, за автоматизирано заличаване на лицата от регистъра на населението; да се сведе до знанието на заинтересованите лица чрез публикуването и на информационното табло в общинския център гр.Несебър, ул.”Еделвайс” №10, както и публикуването и на интернет страницата на община Несебър.


Контрол по изпълнение на заповедта възлагам на Секретаря на община Несебър.


Настоящата Заповед подлежи на оспорване по реда на АПК пред Административен съд – гр.Бургас.


На основание чл.92, ал.13 от ЗГР обжалването не спира изпълнението.
ВИКТОР БОРИСОВ /п/
За Кмет на Община Несебър
Съгласно Заповед №1861/16.11.2015г. и Заявление с вх.№540/30.10.2018г.

