Предложение за приемане на план сметка на приходите и разходите по осигуряване на съдове за съхраняване на битовите отпадъци, събиране на битовите отпадъци и транспортирането им до депа и други инсталации и съоръжения за обезвреждането им, проучване, проектиране, изграждане,

поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или други инсталации или съоръжения за обезвреждане на битовите отпадъци, почистване на уличните платна, площадите, алеите, палковете и други територии на населените места, предназначени за обществено ползване на територията на община Несебър за 2022 година

На основание чл.21, ал.1, т.7 от ЗМСМА, ще бъде внесено за одобрение в Общински съвет- Несебър проект на план сметка на приходите и разходите по осигуряване на съдове за съхраняване на битовите отпадъци, събиране на битовите отпадъци и транспортирането им до депа и други инсталации и съоръжения за обезвреждането им, проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или други инсталации или съоръжения за обезвреждане на битовите отпадъци, почистване на уличните платна, площадите, алеите, парковете и други територии на населените места, предназначени за обществено ползване на територията на община Несебър за 2022 година, както и определяне и утвърждаване на годишния размер на такса „Битови отпадъци” за 2022г.
Доклад с мотиви относно примане на план –сметката за 2022.

Причини ,налагащи изменение в  размера на ТБО в представения проект на План-сметката:

Проекта  за изменения на годишния размер на такса „Битови отпадъци” по населени места е  изготвен поради необходимостта от обезечаване на разходите на услуги по чл.62 от ЗМДТ .Размера на ТБО следва да бъде актуализиран в предвид нарастващите разходи на общината за предоставянето на тези услуги и съгласно план –сметката за 2022 год. Към момента в Община Несебър се акумулират приходи за ТБО, в размер по-малък от разходите ,които реално се извършват за сметосъбиране,сметоизвозване , третиране на отпадъци и подържане на чистота на обществените площи.

Размерът на отчисленията за тон депониран отпадък по чл.64 от Закона за управлние на отпадъците се увеличава от 82,00 лв. на тон за 2021 год. на 95,00 лв. на тон за 2022 год. ,съгл. Наредба № 7/19.12.2013 год. за реда и начина за изчисляван и определяне размера на обезпеченията и отчисленията ,изисквани при депонирането на отпадъците.в тази връзка и съгл. план-сметката за разходите за чистота следва да се актуализират и размерите на цените и на съдовете чрез промяна цена на куб.м по т. III от план-сметката.

В едно  с различните увличения на разходите за издръжка на дейност „Чистота“,ежегодно се увеличава и минималната работна заплата.

Във връзка с отчетеното увеличение на разходите ,се предлагат и настоящите промени в план-сметката по отношение на размера на такса битови отпадъци,който следва да бъде актуализиран ,за да могат разходите да бъдат компенсирани.

Целта  която се поставя с промяна на таксата въз основа приемане на план-сметката , чрез утвърждаването и  на основание  чл.18 от Наредба 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Несебър   от Общински съвет Несебър е да се осигури съответствие между наредбата и Закона за местни данъци и такси към настоящия момент.както и да се постигне съответствие на разходите и оптимизиране на необходимите средства за осигуряване на чистотата на населените места в Общината.

Очаквани резултати от промяна ТБО, съгл.предложения проект за утвърждаване 

-актуална база свързана с местните такси

-да бъде отразено реалното разходване на средства при предоставяне на услуги от Община Несебър 

-повишаване на приходите в общинския бюджет предвидени за чистота с оглед осигуряване на необходимите минимални средства за качествено извършване на услугата.

           Съгласно чл.66 ал.3 т.2 от ЗМТД и във връзка с чл.69 ,ал.2   от АПК в законоустановения срок от един месец, община Несебър чрез настоящето публикуване, предоставя възможност на заинтерисованите лица да направят своите предложения, мнения и препоръки по проекта.

Съгласно чл.66, ал.1 от Закона за местните данъци и такси ,такса „Битови отпадъци” се определя в годишен размер за всяко населено място с решение на Общински съвет въз основа на одобрена план – сметка за всяка дейност, включваща необходимите разходи за:

1. осигуряване на съдове за съхраняване на битовите отпадъци - контейнери, кофи и други;

2.  събиране на битовите отпадъци и транспортирането им до депата или други инсталации и съоръжения за обезвреждането им;

3. проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депата за битови отпадъци или други инсталации или съоръжения за обезвреждане, рециклиране  и оползотворяване  на битови отпадъци , включително отчисленията по чл.60 и 64 от Закона за упрвление на отпадъците;

4. почистване на уличните платна, площадите, алеите, парковите и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване.
Съгласно чл.60 и чл.64  от Закона за управление на отпадъците за определяне на размера и реда за отчисленията се правят отчисления за всеки тон депониран отпадък , които следва да бъдат елемент на разходите на  план – сметката, като  за предстоящата бюджетна година тези разходи ще се покриват  както от   таксата за битови отпадъци, така и от други данъчни приходи на Общината.
Необходимите средства за събиране, транспортиране, сепариране и транспортиране  на битовите отпадъци в депо Братово, поддържане чистотата на териториите за обществено ползване за 2022г., покриване на разходите за отчисления по ЗУО  са в размер на 16 800 000 лева съгласно изготвени  план-сметки.
